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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 693 (seiscentésima nonagésima Terceira) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Agosto d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a 

presença dos demais vereadores, sendo ausente o vereador Marcio Manoel Maia 

Vicente conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1136/2025. Dá Denominação Logradouro 

Público. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura das indicações 101/2025, 

102/2025, 0103/2025, 104/2025, 105/2025, 106/2025. Após a leitura o presidente 

colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Dada a 

palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes termos: 

O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos 

presentes, relatou sobre a alegria que é a informação sobre a regulamentação dos 

documentos do bairro da Cidade Nova II, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, convidou a todos para prestigiarem a Festa do Café de Fervedouro 

que acontecerá no próximo final de semana, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente 

desta casa, parabenizou o prefeito Dr. Carlos e toda a sua equipe, essa casa 

legislativa, funcionários e colegas vereadores, pelos trabalhos realizados, relatou 

sobre a festa que acontecerá nesse próximo final de semana e sobre a importância de 

prestigiarmos, agradeceu a secretaria de obras pelo o calçamento que está sendo 

realizado na comunidade do  Ribeirão do Jorge, agradeceu ao Deputado Paulo Abi-

Ackel e a Deputada Delegada Sheila pelas verbas destinadas ao município de 

Fervedouro que possibilitam tantas obras, agradeceu e parabenizou a administração 

pela aquisição de um aparelho de última geração de Ultrassonografia que já está 

instalado e em pleno funcionamento no Hospital Santa Bárbara, parabenizou a 

secretária de saúde Fabrizia e o Fabiano por esse passo tão importante para a nossa 

saúde, relatou que sobre os salários dos motoristas e demais prestadores de serviços 

o prefeito irá rever com atenção sobre esse aumento, agradeceu ao Ronaldo Santana 

e toda secretaria de obras pelo excelente trabalho, agradeceu a Dra. Sandra, jurídica 

desta casa por sempre conduzir tão bem a todos os vereadores e a todos os 
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funcionários desta casa, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Gilberto Pereira de Souza, cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos 

presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a Deus pela oportunidade, 

agradeceu e parabenizou o prefeito Dr. Carlos e sua Vice Elisandra por destinar 

muito bem as verbas recebidas pelos deputados, agradeceu a ao Deputado Paulo Abi-

Ackel e a Deputada Delegada Sheila pelas verbas destinadas ao município de 

Fervedouro, parabenizou ao presidente por conduzir tão bem essa câmara legislativa, 

agradeceu pela aquisição de um aparelho de última geração de Ultrassonografia que 

vai ser muito útil para todos, relatou sobre a sua indicação para que seja realizada 

uma creche no Distrito de Samambaia da Paz que será de grande valia para as mães 

que precisam trabalhar, pediu ao presidente Júnior um apoio e a secretária de obras 

para que aumente a curva no graminha perto da casa de oração, solicitou também 

um reparo em alguns pontos dessa mesma estrada onde tem bastante costela perto 

do Silas, pediu que seja realizado manutenções dos ventiladores nas escolas já que 

está chegando a época do calor, pediu que seja feito uma indicação solicitando placas 

nos pontos de ônibus escolares para que facilite a entrada e saída dos alunos nas 

escolas, já que carros particulares vem estacionando nesses lugares, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou 

desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, vereadores e visitantes, 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos por sempre ouvir as demandas que chegam até ele, 

em especial a nova UBS do Distrito do Bom Jesus do Madeira, agradeceu também 

pela obra do calçamento que será realizada na estrada que dá acesso a cachoeira do 

Piu, onde trará benefícios para toda a região, parabenizou a jurídica desta casa Dra. 

Sandra pela dedicação em toda demanda que chega até ela, parabenizou o 

Pauleandro secretário de esporte pelo excelente trabalho que vem sendo 

desenvolvido, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan Olímpio 

de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais 

uma oportunidade, agradeceu ao Cristiano Moreira pelo excelente trabalho, 

parabenizou ao presidente Júnior, Dra. Sandra e a todos os amigos vereadores pelo 

ótimo trabalho em prol da população de fervedouro, agradeceu a todos da secretaria 

de obras pelas limpezas em geral, calçamentos, patrolamentos e manutenção das 

estradas e conclusão de várias obras, solicitou que seja feito um ofício sobre a 

reforma do calçamento do Morro Bela Vista que afundou devido ao grande tráfego 

de carros quando o asfalto da BR cedeu, agradeceu a secretaria de saúde e todos os 

funcionários por toda atenção aos pedidos que são realizados e pelos excelentes 

trabalhos, solicitou que a ECORIO Minas coloque placas refletoras nas entradas das 

estradas rurais melhorando assim a sinalização, agradeceu ao Pauleandro e a toda 

secretaria de esporte pelo excelente trabalho, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a 

vice Elisandra pela construção de mais uma escola e pela estrutura que está sendo 

montada para nossa Festa do Café que será realizado no próximo fim de semana, 

agradeceu ao Deputado Paulo Abi-Ackel e a Deputada Delegada Sheila pelas verbas 

destinadas ao município, pediu a Dra. Sandra uma explicação a respeito dos 



CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 
 

aumentos de salários dos funcionários da prefeitura, pois estão sendo questionados 

sobre esse assunto, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco 

Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao senhor 

presidente e aos visitantes, relatou sobre o pedido da volta do PROCON feita para o 

jurídico onde a Dra. Sandra se prontificou a solicitar junto a prefeitura, relatou sobre 

a parceria que será realizada com  SENAR e o Sindicado dos trabalhadores Rurais 

de Miradouro, com intuito de fornecer cursos gratuitos com certificados em várias 

áreas para a nossa comunidade, já no mês de outubro iniciará já os cursos na 

comunidade do Graminha, e todo  mês será em um lugar diferente, melhorando o 

desenvolvimento e qualidade de vida dos nossos munícipes, solicitou que seja 

realizado um ofício sobre a estrada que liga Fervedouro, São Pedro e Madeira, pois 

ela consta como sendo asfaltada, e que esse ofício seja destinado ao Senador 

Cleitinho e o Deputado Federal Euclides Peterson, para que regularize essa situação, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura 

Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Dra. Sandra pela 

documentação das casa na Cidade Nova 2, pelo empenho da parte jurídica, assim 

como aconteceu no DNER, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelo aparelho de 

Ultrassonografia que é de extrema importância, onde já estão sendo realizadas 25 

ultrassonografias semanais, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade, agradeceu a secretaria de obras em especial ao 

Ronaldo Santana pelo esforço em atender a todos, parabenizou a todos os 

funcionários da prefeitura pelo atendimento de todas as demandas, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a 

realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente 

da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 26 de Agosto de 2025. 
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